
 
 
 
 

 
 
 
 
 

PEDANA DA STACCO 
 

formati: 
 

2 x 0,5 metri - 2x1 metri 
 

3x1 metri - 3x2 metri



 1

Buongiorno e grazie per aver acquistato un prodotto Power Gear! 
La nostra azienda punta alla massima soddisfazione del cliente finale, per qualsiasi 
richiesta, suggerimento o problema Vi invitiamo a scriverci all’indirizzo mail  
info@power-gear.it 
 
CONTENUTO DELLA SPEDIZIONE 
 
Il kit di montaggio pedana da stacco comprende (escluse eventuali personalizzazioni): 
 
FORMATO 2x0,5 metri 

 2 tubi L. 207cm 
 2 tubi L. 49cm 
 4 giunzioni a 'L' in acciaio 
 16 viti M10 
 16 rondelle M10 
 1 chiave inglese 19-17 
 2 mattonelle in gomma 100x50cm 

 
FORMATO 2x1 metri 

 2 tubi L. 207cm 
 2 tubi L. 99cm 
 4 giunzioni a 'L' in acciaio 
 16 viti M10 
 16 rondelle M10 
 1 chiave inglese 19-17 
 2 mattonelle in gomma 100x100cm 

 
 
 

FORMATO 3x1 metri 
 4 tubi L. 153cm 
 2 tubi L. 99cm 
 4 giunzioni a 'L' in acciaio 
 2 giunzioni piegate in acciaio 
 24 viti M10 
 24 rondelle M10 
 1 chiave inglese 19-17 
 3 mattonelle in gomma 100x100cm 

 
FORMATO 3x2 metri 

 4 tubi L. 153cm 
 2 tubi L. 199cm 
 4 giunzioni a 'L' in acciaio 
 2 giunzioni piegate in acciaio 
 24 viti M10 
 24 rondelle M10 
 1 chiave inglese 19-17 
 6 mattonelle in gomma 100x100cm 

 
 
 
 
 
 
 

 



 1

 
INFORMAZIONI SUL PRODOTTO 
 
La pedana da stacco è stata progettata e realizzata artigianalmente per garantirne un uso 
intensivo e duraturo. 
 
Il prodotto è stato verificato e testato prima della spedizione per garantirne il corretto 
funzionamento. 
 
NOTA: Controllare scrupolosamente il prodotto e le quantità dei particolari prima di 
iniziare il montaggio o di utilizzarlo! Se fossero presenti cricche, crepe nel telaio di 
qualsiasi tipo o genere o deformazioni di qualunque tipo NON UTILIZZARE il prodotto e 
contattateci quanto prima. 
 
NOTA: le mattonelle in gomma vengono prodotte tramite presse industriali ad alta 
temperatura; la tolleranza sullo spessore è di ±2,5mm 
 
Il corretto funzionamento e la durata della pedana sono garantiti qualora vengano 
rispettate le condizioni di utilizzo. 
 
CONDIZIONI DI UTILIZZO 
  
Per il corretto funzionamento della pedana: 
 

 Non modificare in nessun modo la struttura del telaio 
 Seppur ad altissima densità e resistenza, per massimizzare la durata ed evitare ogni 

qualsiasi screpolatura delle mattonelle, è consigliabile l'utilizzo di dischi bumper e di 
limitare l'impatto violento di dischi in acciaio, specie se molto sottili 

 in caso di posizionamento su pavimenti molto delicati (ad esempio parquet) 
consigliamo di porre al di sotto della pedana uno strato di cartone, di tappeto o di 
legno multistrato a ulteriore protezione dagli impatti. 

 
ISTRUZIONI E MANUTENZIONE 
 
Per il corretto assemblaggio della pedana procedere come segue: 

 

--- VERSIONI  2x0,5metri  e 2x1metri --- 
1. disporre le mattonelle di gomma nel luogo di destinazione finale, avvicinandole e 

allineandole il più possibile tra loro. Se necessario, prima di posizionare le 
mattonelle, applicare al pavimento ulteriori strati protettivi (tappeti, cartoni, legni o 
strati di polistirolo) 

2. disporre i tubi più corti sui lati stretti della pedana, disponendo i fori filettati verso 
l'alto come in foto 



 2

3. disporre i tubi più lunghi dal lato più largo della pedana, disponendo i fori filettati 
verso l'alto come in figura 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. applicare le piastre in acciaio sopra i 4 angoli della pedana come in figura, ed 
avvitare su ogni foro una vite M10 con relativa rondella 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. prima di serrare le viti, avvicinare i lati opposti spingendo i fianchi del telaio al fine 
di compattare la struttura sia in un senso che nell'altro. Una volta eliminati i giochi, 
procedere con il serraggio delle viti con l'apposita chiave inglese. NON ECCEDERE 
NEL SERRAGGIO! 
  

La pedana ora è pronta per l'uso. 
 

--- VERSIONI  3x1metri  e 3x2metri --- 
1. disporre le mattonelle di gomma nel luogo di destinazione finale, avvicinandole e 

allineandole il più possibile tra loro. Se necessario, prima di posizionare le 
mattonelle, applicare al pavimento ulteriori strati protettivi (tappeti, cartoni, legni o 
strati di polistirolo) 

2. disporre i tubi della misura del lato più corto (i tubi da 99cm il modello 3x1, i tubi 
da 199cm il modello 3x2metri) sui lati stretti della pedana, disponendo i fori filettati 
verso l'alto come in foto 

 
 
 
 
 
 
 
 



 3

3. per comporre il lato lungo della pedana, affiancare 2 tubi da 153cm per ogni lato di 
pedana, ruotandoli ed orientandoli fino ad ottenere un allineamento come mostrato 
in figura: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. applicare le piastre in acciaio sopra i 4 angoli della pedana come in figura ed 
avvitare su ogni foro una vite M10 con relativa rondella 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. unire le due metà del lato lungo applicando la piastrina in acciaio piegato come in 
figura ed avvitare su ogni foro una vite M10 con relativa rondella 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. prima di serrare le viti, avvicinare i lati opposti spingendo i fianchi del telaio al fine 
di compattare la struttura sia in un senso che nell'altro. Una volta eliminati i giochi, 
procedere con il serraggio delle viti con l'apposita chiave inglese. NON ECCEDERE 
NEL SERRAGGIO! 
 
La pedana ora è pronta per l'uso. 

PARTE CENTRALE DEL LATO LUNGO: 
4 fori allineati sulla parte verticale dei 

tubi, vicini tra loro 

ANGOLO DELLA PEDANA: 2 fori disposti 
sulla parte piana della pedana, 

equidistanti dagli altri fori 



 4

MANUTENZIONE 
Per la pulizia del telaio e delle piastre in acciaio utilizzare un panno morbido leggermente 
inumidito o eventualmente un prodotto apposito per la pulizia inox dei piani cottura per 
cucine, esclusivamente per le piastre in acciaio. NON usare prodotti aggressivi o solventi! 
Per la pulizia della gomma è possibile utilizzare un aspirapolvere o uno straccio inumidito; 
la gomma è porosa pertanto limitare l'utilizzo di acqua sopra di essa per non impregnarne 
la struttura. 
 
Una leggera screpolatura o perdita di piccoli granelli di gomma dalle mattonelle è 
considerabile un normale segno di usura del prodotto; ciò non ne pregiudica il 
funzionamento se è superficiale. Power Gear consiglia comunque di ruotare ed invertire 
periodicamente le mattonelle di gomma per limitare il consumo di specifici punti della 
pedana. 
 
GARANZIA E RESTITUZIONE 
 
La garanzia ha la durata di due anni sulla pedana per difetto di fabbricazione e di 
materiale. La garanzia non copre: 
 

 eventuale usura delle mattonelle dovuto all’uso intensivo per sfregamento o 
impatto, che è da considerarsi normale nel suo utilizzo 

 danni da impatto riportati a carico del telaio per cadute di dischi, bilancieri, manubri 
o pesi in genere, in quanto la funzione del telaio è puramente contenitiva delle 
mattonelle e non di ammortizzazione 

 danni a cose o persone causati dal non rispetto delle condizioni di utilizzo sopra 
riportate 

 
Pertanto deformazioni dovute ad impatti, sovraccarichi o qualsiasi altra forma di abuso del 
prodotto saranno totalmente escluse dalla garanzia. 
 
In caso di difetto coperto da garanzia sarà nostra premura ritirare il prodotto difettoso e 
sostituirlo a nostre spese; se il prodotto reso risulterà privo di difetti o con danni non 
imputabili al difetto di fabbrica esso verrà restituito al proprietario, al quale verranno 
addebitati i costi di ritiro e nuova spedizione. 
 
 
 
 
 
 
 
Power Gear vi augura buon allenamento! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Power Gear è un marchio registrato di F.lli Baccaglini s.r.l. 
 Codice Fiscale e Partita IVA 00556390292 


